

811  
Ata da 892ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Gilbués - Piauí - realizada em 21.05.2018.

Por 21 (vinte e um) dias do mês de maio do ano de dois mil e dezoito às 19h30m (dezenove horas e trinta minutos), no Plenário Juracy Cayatho da Câmara Municipal de Gilbués - PI compareceram os Senhores Vereadores: Ubiratan Velede Alves - Presidente, Dimas Rosa Medeiros - Vice-Presidente, Marinho Jr. Fonseca de Oliveira - Secretário, Jara de S. Apuiar, Henrique de Sousa Guerra, Eridan M. de Silva, João Dias Filho, Morgan F. Apuiar. Dada a maioria o Presidente declarou aberta a sessão. ORDEM DO DIA: Apreciação e votação do Projeto de Lei nº 03/18 que dispõe sobre a obrigatoriedade das agências bancárias de Gilbués, dispon. de banheiros para seus clientes e bebedouros e das outras providências. Requerimentos do Sr. Morgan F. Apuiar, Dimas R. Medeiros e Ubiratan Velede Alves. O Presidente abriu os trabalhos cumprimentando todos os presentes e falando sobre a pauta. Após a leitura foram aprovados os requerimentos dos Vereadores Dimas Rosa sobre o resgate do desfile de 07 de setembro e aquisição do fantoche, Ubiratan Velede sobre o resgate do Secretário que faleceu e aquisição de traves para a quo-

dyca que fez ao lado do Mercado Público e Sr. Morvan F. Aguiar, em homenagem do Sr. Valdivino para uma casa de apoio e evacuação de uma rotatória em frente ao Comércio do Sr. Dozinho. Na sequência foi lido o Projeto de Lei nº 003/18 que será apreciado e votado em separado, pois foi este na pauta por alguns dias. Após a leitura houve o debate e em seguida a votação. O Presidente pediu a palavra ao Vereador Henrique de S. Guerra autor do Projeto, o referido Projeto discorreu sobre a importância do mesmo e pediu o apoio dos colegas. Laro de S. Aguiar cumprimentou os presentes e elogiou a iniciativa do colega Henrique e disse votar pelo aprovação. Henrique de S. Guerra disse que autor do Projeto, portanto favorável. Edivan M. da Silva - deu boa noite a todos e disse que seu voto é sim. Dimas Rosa Medeiros cumprimentou os presentes e disse que vota sim. Marino Jr. F. de Oliveira - disse que vota pelo aprovação. João Dias Filho - cumprimentou os presentes e disse que vota sim. Morvan F. Aguiar - deu boa noite aos presentes. Disse que vota sim e que o Projeto é de grande necessidade e espera acolhimento com a máxima urgência.

O Projeto supra citado foi aprovado por unanimidade dos presentes. Na sequência o Presidente falou que os Vereadores poderiam falar sobre outros assuntos e pediu para ler o Projeto de iniciativa que proíbe, no âmbito do Município de Opilheus, a maquiagem e a execução de obras públicas ou em obras concluídas, não atendam ao fim a que se destinam. O Presidente cedeu a palavra à Vereadora Laro de S. Opúnia - ressaltou a ausência do Sr. Secretário Municipal de Educação que é inaceitável e espera que ele venha no próximo mês. Falou que o Sr. Prefeito está em Brasília no âmbito, digo no âmbito dos Municípios. Discorreu sobre o prego que ocorreu na semana passada, em que não houve nenhuma licitação que não houve nenhuma empresa. Falou que há um cronograma para a reforma das estradas vicinais e que agora serão feitas do lado direito do BR 135. Henrique de S. Guerra - agradeceu os colegas pelo apoio ao Sr. Prefeito. Falou que está no mesmo lugar que sempre esteve e que não houve nenhuma adesão e que vai continuar procurando o Prefeito quando for necessário e que

é necessário união pelo bem de Gil-  
 bues - Pt. Falou de dois encontros em  
 Bom Jesus do Gurupé um promo-  
 vido pelo AVEP e outro pela SEMAR  
 ambos no dia 25/05/18 a partir  
 do das 08h00m. Dimas Rosa, chefe  
 Edivan Martins do Silva - dis-  
 se que quer reforçar sobre as estre-  
 das vicinais, que a da Marmelada  
 este intrefegavel e foi refeita ha'  
 poucos dias. Dimas Rosa Meder-  
 jos - disse que quer se reportar  
 aos requerimentos dos colegas e  
 sobre o seu em particular que  
 e' o de respatar o desfile do 7 de  
 setembro e citar o resgate dos es-  
 portes no municipio. Disse que  
 pede tambem a aquisicao de  
 fanfarra. Marim Jr. F. de Oliveira  
 parabenizou o Sr. Dimas pelo reque-  
 rimento e que M. Alegre este a  
 frente neste sentido do culture. Fa-  
 lou do seu Projeto que foi apre-  
 sentado hoje. Disse que tem real-  
 mente uma letra do hino de  
 Gilbues e que quer que seja uma  
 concorrência licita. Disse que vai  
 levar a noticia das estradas vi-  
 cinais à sua repita. João Dias  
 Filho - pede ao Sr. Prefeito que aten-  
 da aos requerimentos do Câmu-  
 re. Marwan F. Apuiar - sempre  
 mencionou novamente o público e o  
 cobras - falou que o requerimento

do colega Dimas e de grande valor, de grande importância do resgate de cultura. Disse que em Gibões não se faz estradas vicinais, pois não há cascalho, apenas limpam o chão. Que o Sr. Prefeito precise cobrir com cascalho. Falou dos seus requerimentos que é uma rotatória em frente o comércio do Sr. Dozinho. Falou do Sr. Valdivino que se encontra nas ruas, que se trata de um indigente que a responsabilidade é da sociedade. O Sr. Vitoriano V. Alves - disse que está indignado com a ausência do Secretário de Educação a Câmara e que espera que venha no próximo sessão do dia 30/05 e que se não vier faremos a 3ª e depois tomaremos outras providências. Falou do seu outro requerimento que é aquisição de duas travessas e também vigia para a quadra em frente do Mercado Público. Falou dos comitês dos festejos tanto de Gibões como das tradicionais circunvizinhas e disse aprovar os comitês. Disse que o pedido do Sr. Norman foi em outro momento enviado ao DENT. Pele as placas com nomes das ruas, pede providências. Falou de iluminação pública que até agora a Câmara não sabe quem é o responsável.

vel. Pediu para os Vereadores apresentarem os nomes que receberão os títulos ainda esta semana. Falou das estradas vicinais que ho-je viu um ordem para a reforma do estrada do Barroco e outro para a comunidade das Melancias. Falou que há um tração quebrado, parado lá em sua propriedade e que é um bem de Prefeitura e que a mesma precisa tomar as providências em conser-va-lo o mais breve possível. Como nada mais foi dito ou apre-sentado o Presidente mandou encerrar a sessão.

Luiz Rosa Medy

Henrique de Sousa Guerra

Jara de Sousa Aguiar

Henrique de Sousa Guerra

Ulisses Veloso

Emílio Junior Fonseca de Oliveira

~~Ulisses Veloso~~